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Висновок. Студент-медик, як майбутній фахівець повинен розуміти, 
що знання і використання на практиці сучасних інформаційних техно-
логій дозволяють оптимально організувати як робочі процеси, так і нау-
кове дослідження, а також підвищити ефективність прийняття рішення 
і точність постановки діагнозу. 
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Вступ. У ХХІ ст. для людської цивілізації почалася нова епоха роз-
витку – епоха інформаційного суспільства. Формується нове глобальне 
середовище життя, освіти, центром яких є Internet. Інформаційні техно-
логії привнесли в освітній простір нові засоби навчання. Перш за все, це 
стосується дистанційної форми освіти, яка має ряд переваг у порівнянні 
з іншими формами та набуває з кожним днем все більшої популярності 
[1–3]. 

Дистанційні форми освіти дозволяють студентам гнучко вчитися, от-
римуючи одночасно з базовою академічною освітою необхідні їм про-
фесійні знання й вміння. Це підвищує їх конкурентоспроможність на 
ринку праці і, що важливо, значно знижує витрати часу й коштів на нав-
чання. необхідні для працевлаштування в невизначеному майбутньому. 
У цьому сенсі дистанційна освіта фактично стає «відповіддю» системи 
вищої освіти на розвиток масової потреби населення в «навчанні протя-
гом усього життя» [4 – 8].

Основна частина. Під час впровадження дистанційного режиму 
роботи на період карантину в Запорізькому державному медичному 
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університеті для проведення онлайн відеолекцій було обрано Teams 
Microsoft, оскільки для студентів це був зручний формат підключен-
ня. Викладачі кафедр заздалегідь налагодили зв’язок з усіма студента-
ми й кожен отримав запрошення до лекції на визначений день і час в 
особистий кабінет, на електронну пошту й у календар. Розклад лекцій 
оновлювався щодня на офіційних електронних ресурсах університе-
ту, активні посилання для підключення спрощували студентам процес 
приєднання. Протягом першого тижня дистанційного навчання прочи-
тано 167 відеолекцій, щодня до них долучалося понад три з половиною 
тисячі студентів. Після лекцій студенти мали змогу поставити питання 
й отримати відповіді. Крім того, студенти, які з поважних причин, не 
змогли приєднається до онлайн лекції мали можливість переглянути 
відеозапис у будь-який зручний для них час за допомогою посилання 
на Stream Microsoft. Без сумніву, такий вид навчання ні в якому разі не 
зможе стати заміною традиційного та створити студентську атмосферу, 
але вирішує значну частину проблем. 

Висновки. Основним результатом впровадження інформаційно-ко-
мунікаційних технологій у навчальний процес є частковий перехід до 
дистанційного навчання. Тому інноваційний характер університетської 
діяльності є в даний час надзвичайно актуальним, а дистанційна освіта 
в багатьох випадках стає оптимальним простором для відпрацювання 
подібних навичок.
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Анотація. Підготовка конкурентоспроможного лікаря є досить 
складним і комплексним процесом, що складається з теоретичної, прак-
тичної, психологічної та ідеологічної складових. Одним з основних 
завдань, визначених у всіх навчальних програмах медичного вузу є 
формування у здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
академічних, соціально особистісних і професійних компетенцій. Ви-
вчення будови людини з позицій потреб клінічних дисциплін – це не 
тільки основа професійної компетенції, але і форма розвитку логічно-
го (клінічного) мислення, при відсутності якого не може сформуватися 
справжній професіонал в будь-якій з медичних спеціальностей. Важ-
ливу роль в реалізації цього напрямку відіграє використання в проце-
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